Mitteilung vom Verwaltungsrat Ihres Fonds

JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV

Sie erhalten diese Mitteilung als Anteilseigner der nachstehend aufgeführten Teilfonds von JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV (der "Fonds"), einem Umbrella-Fonds mit getrennter Haftung zwischen den Teilfonds. Sie ist von wesentlicher Bedeutung und erfordert Ihre sofortige Aufmerksamkeit.

Diese Mitteilung wurde von der Central Bank of Ireland (die "Zentralbank") nicht geprüft. Daher ist es möglich, dass hieran gegebenenfalls Änderungen notwendig sind, um die Anforderungen der Zentralbank zu erfüllen. Nach Auffassung des Verwaltungsrates des Fonds und der Verwaltungsgesellschaft verstoßen weder diese Mitteilung noch die darin dargelegten Vorschläge gegen die OGAW-Bestimmungen der Zentralbank. Die Mitglieder des Verwaltungsrates sind mit größter Sorgfalt vorgegangen, um zu gewährleisten, dass am Datum dieses Rundschreibens die darin enthaltenen Informationen mit den Tatsachen übereinstimmen und nichts auslassen, was voraussichtlich Einfluss auf die Bedeutung dieser Informationen haben könnte. Die Mitglieder des Verwaltungsrates übernehmen die Verantwortung für die in diesem Rundschreiben enthaltenen Informationen.

Falls Sie sich nicht darüber im Klaren sind, welche Maßnahmen von Ihrer Seite zu ergreifen sind, sollten Sie sich umgehend an Ihren Börsenmakler, Rechtsanwalt, Buchhalter oder einen anderen fachkundigen Berater wenden. Wenn Sie Ihre Beteiligung an dem Fonds verkauft oder in anderer Weise übertragen haben, senden Sie diese Mitteilung bitte an den Börsenmakler oder sonstigen Vermittler, durch den der Verkauf oder die Übertragung abgewickelt wurde, zwecks Weiterleitung an den Käufer oder Übertragungsempfänger. Die Informationen in dieser Mitteilung sind nicht erschöpfend und stellen keine Rechts- oder Steuerberatung dar. Die Rücknahme Ihrer Anteile kann sich auf Ihre steuerliche Situation auswirken. Im Hinblick auf die Auswirkungen der Änderung der Anlagepolitik sowie der Zeichnung, des Kaufs, des Besitzes, des Umtauschs oder der Veräußerung von Anteilen gemäß den Rechtsvorschriften der Länder, in denen Sie gegebenenfalls steuerpflichtig sind, sollten Sie die Dienste eines sachkundigen Beraters in Anspruch nehmen.

Sofern nicht anders angegeben, haben die im vorliegenden Schreiben verwendeten, aber nicht darin definierten Begriffe die ihnen im Verkaufsprospekt des Fonds vom 19. Juli 2024 (der "Verkaufsprospekt") zugewiesene Bedeutung.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

hiermit informieren wir Sie über einen Vorschlag zur Änderung der Namen der unten aufgeführten Teilfonds mit Wirkung zum oder um den 14. August 2024 oder zu einem späteren Datum, zu dem diese Namensänderung von der Zentralbank genehmigt wird:

Aktueller Name des Teilfonds	Neuer Name des Teilfonds
JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV – Active Global Aggregate Bond UCITS ETF	JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV – Global Aggregate Bond Active UCITS ETF
JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV – Active US Equity UCITS ETF	JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV – US Equity Active UCITS ETF
JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV - Active US Growth UCITS ETF	JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV – US Growth Equity Active UCITS ETF
JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV - Active US Value UCITS ETF	JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV – US Value Equity Active UCITS ETF
JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV - Global Equity Premium Income UCITS ETF	JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV – Global Equity Premium Income Active UCITS ETF

Wir weisen darauf hin, dass die Verwaltung der Teilfonds oder ihre jeweiligen Risikoprofile durch diese Aktualisierung nicht verändert werden.

Die genaue Änderung und der Zeitpunkt ihres Inkrafttretens sind auf der nachfolgenden Seite aufgeführt. Nehmen Sie sich bitte etwas Zeit, um sich die Informationen durchzulesen. Sollten Sie danach noch Fragen haben, wenden Sie sich bitte am Geschäftssitz der Gesellschaft an uns oder an Ihre Kontaktperson.

Lorcan Murphy

Für den Verwaltungsrat



Änderungen an Teilfonds – gültig ab 14. August 2024

Grund für die Änderungen

Vereinfachung der Benennungskonvention für "aktive" OGAW-ETFs durch Voranstellung des Teilfondsnamens zum Zweck der stärkeren Hervorhebung sowie durch Umstellung oder Hinzufügung des Worts "Active" neben "UCITS ETF" als deutlichen Hinweis darauf, dass es sich um einen aktiv verwalteten OGAW handelt. Darüber hinaus wird die betreffende Anlageklasse ("Equity" für Aktien) den Namen bestimmter Teilfonds hinzugefügt, um die Konsistenz mit der vorhandenen Benennung zu wahren.

Der Fonds

Name

JPMorgan ETFs (Ireland) ICAV

Rechtsform

ICAV

Art des Fonds

OGAW

Geschäftssitz

200 Capital Dock, 79 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Irland

Telefon

+353 (0) 16123000

Registernummer (Zentralbank)

C171821

Mitglieder des Verwaltungsrates

Lorcan Murphy, Daniel J. Watkins, Bronwyn Wright, Samantha McConnell

Verwaltungsgesellschaft

JPMorgan Asset Management (Europe) S.à r.l.

Die Änderungen betreffen die zugehörigen Anhänge und Basisinformationsblätter sowie die wesentlichen Anlegerinformationen (KIIDs). Überarbeitete Fassungen sind erhältlich unter www.jpmorganassetmanagement.ie. Wie bei allen Fondsanlagen ist es wichtig, die jeweiligen wesentlichen Anlegerinformationen (KIIDs) zu verstehen und sich mit ihnen vertraut zu machen. Bitte beachten Sie, dass alle im Verkaufsprospekt beschriebenen Rücknahmebedingungen und -einschränkungen gültig sind.

Hinweis für Anleger in Deutschland

Anleger sollten sich stets vollständig im aktuellen Verkaufsprospekt informieren. Dieser ist kostenlos erhältlich bei JPMorgan Asset Management (Europe) S.à r.l., Frankfurt Branch, Taunustor 1 D-60310 Frankfurt am Main sowie bei der deutschen Informationsstelle, JPMorgan Asset Management (Europe) S.à r.l., Frankfurt Branch, Taunustor 1, D-60310 Frankfurt, am eingetragenen Geschäftssitz des Fonds sowie auf der Website www.jpmorganassetmanagement.de.

Hinweis für Anleger in Österreich

Anleger sollten sich stets vollständig im aktuellen Verkaufsprospekt informieren. Dieser ist kostenlos erhältlich bei JPMorgan Asset Management (Europe) S.àr.I., Austrian Branch, Führichgasse 8, A-1010 Wien, der österreichischen Zahl- u. Informationsstelle UniCredit Bank Austria AG, Schottengasse 6 - 8, A-1010 Wien, am eingetragenen Geschäftssitz des Fonds sowie auf der Website www.jpmorganassetmanagement.at.

LV-JPM55315 | DE | 07/24

